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Egy hajo 6 ora alatt ér le a folyon Budapestrdl Paksra, és 9 oOra alatt ér vissza a folyon
felfelé¢ Paksrol Budapestre. Mennyi 1d6 alatt ér le egy tutaj Budapestrdl Paksra? (A hajo
vizhez viszonyitott sebessége a folyon lefelé és felfelé ugyanannyi, a tutaj sebessége pedig
azonos a folyo sebességével.)

Legyen az n olyan 6-nal nagyobb egész szdm, amelyre az n-1 és az n+ 1 is prim.
Bizonyitsuk be, hogy n? - (n? + 16) oszthat6 720-szal.

Egy 7 X 7-es tablazatba beirtuk az 1,2,...,49 szdmokat a bal fels§ mez6bdl indulva
egymas utan balrol jobbra soronként fentrdl lefelé¢ haladva. Egy 3 X 3 nagysagu négyzettel
lefediink 9 mez6t minden lehetséges mddon. Hany esetben lesz a lefedett mezdkon a
szamok 0sszege négyzetszam?

Egy kerek asztal koriil hat személy iil, 4, B, C, D, E és F valamilyen koriiljaras szerint
ebben a sorrendben. Az asztal koriil nincs tobb szék. Mind a hatan egyszerre folallnak, és
atiilnek egy-egy masik székre gy, hogy senki sem iil vissza az eredeti helyére, és senki
sem iil az eredeti helyével szomszédos székre. Hanyféleképpen {ilhet at a hat személy a
fenti feltételek betartasaval? (Kiilonbozonek tekintiink két tilésrendet, ha legalabb egy
személy kiilonbozo széken iil.)

Egy osztdly mindegyik tanuldja Gszik vagy kosarazik, esetleg mindkét sportot {izi.
Lehetséges-e, hogy az osztalyban tobb a lany, mint a fit, ha tudjuk, hogy

a) az uszoknak és a kosarasoknak is 60%-a fit;

b) azuszoknak 60%-a, a kosarasoknak 75%-a fi0?

Az ABCD négyzet BC oldalan vegyiik fel az E belsé pontot és rajzoljuk meg az AFGE
négyzetet Ugy, hogy a két négyzet koriiljarasi iranya azonos legyen. Ezutdn rajzoljuk meg
a BHKE négyzetet ugy, hogy ennek a koriiljarasi iranya megegyezzen az el6z6 két négyzet
koriiljarasi irdnyaval. Jeloljiik O-val a BHKE négyzet kozéppontjat. Bizonyitsuk be, hogy
az ODF haromszog BHKE négyzettel nem ko6zos részének teriilete az ABCD négyzet
tertiletével egyenld.




